

入夏,我区六座公园延长开放时间

涵盖滨海公园、荟萃园、金山公园、张堰公园、亭林公园和枫溪公园

本报讯(记者 朱磊 杨嘉婕)最近天气越来越热,不少市民吃晚饭饭后,喜欢到外面散步或者到公园里转转。为了让市民有更多的休息地方,本月起,滨海公园、荟萃园、金山公园、张堰公园、亭林公园和枫溪公园六座公园延长开放时间,其中滨海公园甚至延长到晚上9点半,方便市民到公园休闲健身。

近日,记者傍晚时分在滨海公园看到,不少老人在长椅上休息,也有市

民带着孩子前来游玩。市民袁女士表示:“夏天天色暗得比较晚,现在天还没完全黑,我就带宝宝过来玩一会儿。以前这儿关门早,有时天没黑,公园就关门了。小孩子感觉还没玩够,我们也只能回家了。现在公园延长开放时间,小朋友就可以尽情玩耍了。”

据了解,延长开放时间的六座公园除滨海公园开放时间为5:00至21:00之外,其余五座公园开放时间均为5:00至19:30。今年是我区首次延长各公

园开放时间,今后每年都会延长开放。滨海公园负责人周渭熊说:“延长开放后,我们对公园里的一些基础设施进行检修。特别是那些路灯、照明设施,另外还对围栏、标示牌进行检查,确保晚上游客在游园期间的安全。”

为确保公园延长开放时间内的游园秩序,各公园将加强安保力度,强化与公安等部门的横向联系,形成公园管理的地区联动。公园延长开放期

间,园方倡导市民以纳凉、散步、慢跑等较为安静的方式健身,并控制噪声排放,尽量降低对周边居民正常生活的

影响。园方同时呼吁市民能够遵守公共秩序和公园的相关规定,不在闭园时间滞留园内,也不要做出制造噪音等不文明的行为。此外,不少公园内都有湖水,晚上灯光较暗,希望游客在游园时注意安全,带小孩的家长一定要照顾好小孩。



热线接听
67961048

断头浜臭味扰民 村民盼尽快解决

近日,市民朱先生来电反映,称位于吕巷镇茉织华服饰有限公司后面的朱家浜河道污染严重,已影响到附近村民的正常生活。

记者在现场看到,河面上漂浮着一层厚厚的绿萍,污浊不堪。河道狭窄,两侧都是杂草、树桩、生活垃圾等,风吹过就能闻到阵阵恶臭。附近村民告诉记者,十多年前,茉织华服饰有限公司改造时将河道进水口改成了水泥管洞,导致活水流入量骤减,这条河就此成了一条断头河。加之该地经常有人在河边养家畜、倒垃圾,久而久之就变成了现在的样子。

为此,记者前往吕巷镇水务站及吕巷镇荡田村村委会了解情况,相关负责人表示,这条河的整治申报计划很早之前就已递交了,目前还在走程序。吕巷镇荡田村党总支书记张琪表示,整治计划几年前就已经申报了,之所以迟迟未启动,一是因为资金问题,二是因为区域性的整治难度比较大。接下来村委会会按照申报计划,与有关部门加紧沟通,加快推进落实。

盛夏即将到来,断头浜臭味可能会愈加严重,希望相关职能部门尽快为老百姓解决这个问题。同时,对于可能对环境造成污染的企业应加强监管,避免出现类似的情况。本报在此也呼吁村民们不要随意向河道中及河岸上扔垃圾,共同呵护我们的生活家园。

记者 朱磊 杨嘉婕



亲子体验公共安全

5月14日,新农幼儿园开展“行动起来,减轻身边的灾害风险”公共安全体验活动。活动鼓励参与的家长和小朋友亲身体验,了解如何在遇到危险时更好地自救及互救,增强家长及孩子的事件应急疏散和逃生技能。

记者 庄毅 通讯员 潘翠微 摄

活力萌娃健康成长

昨天是国际家庭日,“健康活力宝贝”比赛当天在红星美凯龙商场举行。活动中,家长和小朋友们一起参与“我是小医生”游戏、“我会洗手”律动操等十个医教结合项目,增进亲子关系。图为家长陪着萌娃参与比赛。

记者 庄毅 摄



家中蜜蜂常飞舞 竟是墙内有蜂巢

本报讯(记者 甘力心 唐屹超)近日,山阳镇中兴村市民周炳林来电反映,他家里出现一群蜜蜂,这些不速之客不仅在他家里飞进飞出,还在家中一堵墙壁内筑起了巢,这让周炳林一家十分苦恼。

记者跟随金山消防支队张堰中队消防队员来到周炳林家里,只见房屋外墙处有一个直径3厘米左右的圆洞,周围墙体还有被火烧过的痕迹。周炳林告诉记者,家里发现蜜蜂已经有近两个月的时间,开始只是一两只,后来逐渐增多,甚至有蜜蜂蜇到了自己的手。经过全家人仔细寻找,才在外墙处发现了蜜蜂进出的这个

洞。周炳林说:“发现洞以后,我就用火烧了一下,但这些蜂还是成群结队地飞回来。所以,我就直接跟119消防队联系了。”

由于蜜蜂的习性是白天活动、晚上栖息,因此晚上是驱逐蜜蜂的最好时机。消防队员穿戴好防蜂服后,小心翼翼地靠近蜜蜂进出的洞口,用编织袋将四周围住。与此同时,另一批队员则进入周先生家中,在蜂巢处凿洞,向内喷洒驱虫剂。经过两个小时的努力,墙壁内的上百只蜜蜂被顺利驱逐。

本报在此提醒,市民如果遇到较大的蜂巢,应立即联系119,不要自行处理,以免造成伤害。

酒精含量超标四倍 醉驾男子被刑拘

本报讯(记者 朱林 冯秋萍)近日,民警在廊下景邱路和金廊公路路口巡逻时,发现有辆小型货车违反交通规则,在双黄线处掉头,便示意其靠边停车。

“司机满脸通红,背对着我,不敢跟我说话。当时我就怀疑是酒驾。”金山公安分局交警大队民警曹洁佳说。交警随即现场对其进行呼吸式酒精测试。

经测试,司机段某当时已经属于醉酒驾驶,随后交警又带其前往医院进行抽血检测,结果更是惊人,经检验,段某当时血液中的乙醇含量竟达到323毫克/100毫升,超过醉酒驾驶标准

80毫克/100毫升4倍以上。

酒醒后,段某在审讯中供述,自己从事水产生意,近几年生意不景气,心情郁闷,当天中午就约朋友在附近饭店借酒消愁,没想到就喝多了。“当时喝了不少酒,但感觉不怎么晕。所以,吃了饭就走了。我知道喝了酒不能开车,我确实错了。”段某说。

除了醉驾,段某还存在未携带驾驶证行驶证及穿拖鞋开车的违章行为。目前,段某因醉酒驾驶,已被依法刑拘。

交警提醒,切记喝酒不开车,绝不能存在侥幸心理,要对自己和他人的生命安全负责。

年报公示公告

根据《企业信息公示暂行条例》、《农民专业合作社年度报告暂行办法》和《个体工商户年度报告暂行办法》规定,凡于2017年12月31日之前领取营业执照的企业法人、非法人企业及其分支机构、在中国境内从事生产经营活动的外国(地区)企业,以及农民专业合作社,应当自2018年1月1日至6月30日,通过法人一证通数字证书或者密钥版电子营业执照,登录全国企业信用信息公示系统(上海)(sh.gsxt.gov.cn)报送2017年度报告,并向社会公示。2017年12月31日之前领取营业执照的个体工商户,选择公示年报的,应当自2018年1月1日至6月30日,通过法

人一证通数字证书登录全国企业信用信息公示系统(上海)(sh.gsxt.gov.cn)报送2017年度年报,并向社会公示;选择不公示年报的,应当自2018年1月1日至6月30日,向经营场所所在地市场监管所报送纸质年报。

对于未按规定期限报送及公示年报的企业、农民专业合作社,或者未按规定期限报送年报的个体工商户,市场监督管理部门将其列入经营异常名录或标注经营异常状态,并通过全国企业信用信息公示系统(上海)向社会公示。

金山区市场监督管理局
2018年5月

金山工业区首家商业院线投入运营 市民休闲娱乐又添新选择

本报讯(记者 樊国庆 罗迎春 通讯员 高欣来)5月11日,金山工业区上影壹街八八影城正式投入运营,为园区企业职工及周边市民休闲娱乐再添新去处。

当天下午,位于志伟路818弄99号的SFC上影壹街八八影城投入运营,作为金山工业区首家商业院线,运营当天尽管是工作日,然而影城内上座率也在90%以上。

据悉,影城拥有3个专业放映厅,共349个观影座位。其中包括一个杜比全景声影厅,为给市民提供更好的观影体验,杜比全景声影厅有36个音箱,是一般影院音箱数量的两倍,全部配备最先进的数字激光放映机。凡正价购买电影票的顾客,还可专享影城提供的送餐服务:服务人员会用专门的食物托盘送餐到座位上。

当天播放的电影为《复仇者联盟3》,影院还专门请人装扮成剧中人物供市民合影留念,观影结束后,市民对于观影效果反响较好,并期待周边更多生活配套设施建设起来。

市民庄女士表示:“工业区年轻人很多,有这样一个休闲娱乐的地方,我觉得无论是个人休闲娱乐还是对于企业举行活动,都是非常好的选择。”市民陶先生表示:“下班后过来看电影很方便,影院的设施装潢也很有档次。”

壹街集团影视及商场项目总经理简杏珠介绍道:“商场为影迷提供全方位服务,影院一楼设置咖啡店,提供铁板烧、寿司、披萨等,方便大家选购。”据了解,该影城目前已开通线上购票渠道,感兴趣的市民可以通过猫眼、淘票票等途径购票。

遗失声明

上海艾云电子科技有限公司遗失国税通用机打发票:号码:04502949、04502950、04502901—04502921,声明作废。

上海市金山区串香坊火锅店遗失个体工商户营业执照正、副本,号码为:310116600897877,声明作废。